

Муйская новь

Выходит с 1 марта 1990 г.

№1 (2431)

11 января 2024 г.

ВСЁ ДЛЯ ПОБЕДЫ!

В Telegram продолжает свою работу обновленный чат-бот "Помощь участникам специальной военной операции и их семьям"

Жители Бурятии, включая военнослужащих и их близких, могут получить актуальную информацию о социальных гарантиях и государственной поддержке.

Чат-бот поможет найти следующую информацию:

- об оформлении удостоверения ветерана боевых действий;
- о социальных выплатах при получении ранения;
- о получении направления для квалифицированной медицинской и психологической поддержки;
- о необходимых документах для получения мер поддержки.

Переходите по ссылке https://t.me/Veteran_03bot и задавайте свои вопросы специалистам.



В конце декабря ученики и учителя ТСОШ №1 сплели первую маскировочную сеть

Уважаемые жители нашего района!

Хотим выразить глубокую благодарность всем, кто оказывает посильную материальную помощь нашей группе. Ваша поддержка действительно неоценима!

Особенно хотим поблагодарить Ирину Р., Анжелику Б. и Елену К., которые сделали пожертвования в размере 500, 1000 и 1000 рублей. Благодаря вашему вкладу мы можем реализовывать проекты и продолжать оказывать помощь нашим бойцам.

Также с гордостью сообщаем, что нам была перечислена премия фонда "Своим" в размере 100000 рублей! Это действительно достижение, и мы благодарны фонду за признание нашего труда.

Мы уже перевели 70000 рублей на приобретение автомобиля для мобилизованного земляка. Остаток в размере 30000 рублей будет использован для общей копилки, которая пойдет на покупку материалов для наших проектов.

Каждый вклад имеет огромное значение! Средства, которые мы получаем, позволяют приобретать ткани, фурнитуру и основы для сетей, что помогает нам шить одежду. Благодаря вам мы можем продолжать свое важное дело и делиться теплом и заботой с теми, кто нуждается в помощи.

Также приглашаем присоединиться к нашей группе. Вместе мы сможем делать еще больше и оказывать помощь еще большему количеству наших ребят. Ваше участие и поддержка очень важны!

Если у вас есть желание помочь или задать вопросы - свяжитесь с Татьяной Анатольевной Л. по тел. 8-924-752-22-44.

Благодарим за вашу доброту и поддержку!

Группа "Шьем для Победы"

СЛУЖБА "01"

Загорелся гараж в селе

Во вторник, 9 января, в 3:00 поступило сообщение о возгорании гаража в с. Усть-Муя по улице Южная. Огонь был потушен в течение 23 минут. Причина пожара устанавливается.

С начала года на территории Муйского района зарегистрирован 1 пожар, за аналогичный период прошлого года – 2 пожара.

14-й Муйский отряд ГПС РБ предупреждает, что несоблюдение правил пожарной безопасности может привести к гибели людей или уничтожению имущества!

При обнаружении пожара незамедлительно сообщите об этом по телефону «101» или «112»!

Инструктор ПП 14-го Муйского отряда ГПС РБ С.А. Лобанова

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Как отдыхаем в 2024 году

Всего нас ожидает 248 рабочих и 118 выходных и праздничных дней. Напомним, что нерабочими праздничными днями в России являются:

- 1, 2, 3, 4, 5, 6 и 8 января – Новогодние каникулы;
- 7 января – Рождество Христово;
- 23 февраля – День защитника Отечества;
- 8 марта – Международный женский день;
- 1 мая – Праздник Весны и Труда;
- 9 мая – День Победы;
- 12 июня – День России;
- 4 ноября – День народного единства.

В 2024 году по три дня россияне будут отдыхать в праздники, приуроченные ко Дню защитника Отечества – 23-25 февраля и к Международному женскому дню – 8-10 марта. Майские праздники разделены на две части – первая продлится с 28 апреля по 1 мая, а вторая – с 9 по 12 мая. Двухдневные выходные ожидаются в связи с празднованием Дня народного единства – 3-4 ноября. А на празднование Дня России отведен всего 1 день – 12 июня.

А еще жители Бурятии будут отдыхать три дня подряд с 9 по 11 февраля в связи с празднованием Сагаалгана, который наступит 10 февраля.

В РАЙОНЕ

Молодежь и волонтеры культуры объединились в борьбе со СПИДом

Молодежь местного отделения общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых» совместно с волонтерами культуры ДК «Верас» провели танцевальный баттл «Все свои» в рамках реализации мероприятий федерального проекта «Укрепление общественного здоровья» нацпроекта «Демография» и федеральной программы «Волонтеры культуры» нацпроекта «Культура».



Танцевальный баттл был организован с целью привлечения внимания к проблеме СПИДа и повышения осведомленности среди молодежи о необходимых мерах профилактики, а также поддержки людей, живущих с этим заболеванием. В зале собрались люди различного возраста и социального статуса, которые заинтересованы в поддержке здоровья и безопасности молодежи. В рамках национального проекта «Демография», который нацелен на создание благоприятных условий для здоровья и развития молодежи, такие мероприятия становятся неотъемлемой частью активной работы по изменению демографии. А благодаря программе «Волонтеры культуры» нацпроекта «Культура» молодые люди имеют возможность использовать свой талант и энтузиазм для реализации важных социальных и культурных задач.

Участники баттла продемонстрировали свое мастерство. Восхитило разнообразие танцевальных стилей, которые были представлены в ходе мероприятия. Танцоры поразили зрителей своим талантом и профессионализмом: сочетая элементы русского народного, бального и современного танца, они показали уникальные и эмоциональные выступления.

Танцевальный баттл является примером того, как молодежь с увлечением и креативностью воплощает идеи национальных проектов, и в том числе передает через искусство танца важный посыл о необходимости серьезно относиться к своему здоровью и заниматься профилактикой заболеваний. Искренне благодарна всем участникам и зрителям, которые поддерживают и принимают участие в подобных инициативах, способствуя развитию культуры и социальной активности молодежи, – отметила главный специалист по молодежной политике и спорту администрации МО «Муйский район» А. Габидулина.

Специалист по связям с общественностью и СМИ МКУ ЖКХ МО "Муйский район" Н. Евтушенко

РАССРОЧКА БИТСКИЕ ПЕКА BELKA

МУТОН НОРКА

30% СКИДКА

ЭКОШУБЫ ШАПКИ

МНОГО ШУБ

14-15 ЯНВАРЯ

ПОЛУЧИ СВОЮ ПЕРСОНАЛЬНУЮ ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ СКИДКУ

АКЦИЯ ОГРАНИЧЕНА ДО 31.01.2024

ГДК «ВЕРАС»
УЛ. 70 ЛЕТ ОКТЯБРЯ
Г. ТАКСИМО

*Рассрочка предоставляется ИП Сусловым П.Н. ИНН 434580628354 ОГРНИП 319435000049341 от 31.10.2019г.

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА «МУЙСКАЯ НОВЬ» ПРОДОЛЖАЕТ ПОДПИСКУ НА 1 ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА

Уважаемые читатели!

Оформить подписку на «Муйскую новь» можно во всех почтовых отделениях района. Коллективы организаций и частные лица мы ждем также в редакции газеты «Муйская новь»

(подписка без доставки 370 руб.)

